

Novinky v administraci opatření 3.2. Opatření na ochranu a rozvoj vodních živočichů a rostlin pro 10. kolo příjmu žádostí

záměr b) vysazování úhoře říčního (*Anguilla anguilla*)

PRAVIDLA, KTERÝMI SE STANOVUJÍ PODMÍNKY PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACE NA PROJEKTY OPATŘENÍ

ČÁST B - SPECIFICKÉ PODMÍNKY PRO POSKYTNUTÍ DOTACE

Kapitola 11. Seznam příloh předkládaných na RO SZIF

a) Povinné přílohy předkládané při podání Žádosti o dotaci:

1) doklad, ve kterém jsou uvedeny jmenovitě osoby zastupující žadatele v souladu se stanoveným způsobem pro právoplatné jednání a podepisování (Registrační list) – prostá kopie, C;

Novinka: Žadatel nedokládá osvědčení právního statusu, pouze doklad, ve kterém jsou uvedeny jmenovitě osoby zastupující žadatele v souladu se stanoveným způsobem pro právoplatné jednání a podepisování (Registrační list).

- Tento doklad (Registrační list) slouží pouze k ověření osob, které jsou podepsané na Čestném prohlášení dle závazného na straně D1 Žádosti o dotaci, zdali se jedná o osoby zastupující žadatele v souladu se stanoveným způsobem pro právoplatné jednání a podepisování.
- Tento doklad (Registrační list) se dokládá v prosté kopii.
- Tento doklad (Registrační list) může být starší než 3 měsíce k datu podání Žádosti o dotaci – jedná se pouze o ověření osob.

Komentář:

Vývoj nových funkcionalit IS SZIF a Portálu farmáře bezprostředně zjednodušuje administraci jak pro pracovníky SZIF tak i pro žadatele. Již od 7. kola příjmu žádostí byl zaveden systém dotazů do externích registrů v rámci kontroly osvědčení právního statusu. Pokud měl žadatel o dotaci aktivní záznam v externích registrech obsahující výpis z Živnostenského či Obchodního rejstříku nebo výpis z Evidence zemědělského podnikatele, osvědčení právního statusu i pomocí výpisu z Registru ekonomických subjektů. Tyto výpisy z externích registrů jsou brány jako originál splňující podmínku „není starší než 3 měsíce k datu podání Žádosti o dotaci“. Pokud nebude mít žadatel o dotaci aktivní záznam v externích registrech, nebo ve výpisech z externích registrů není uveden předmět podnikání potřebný k prokázání „definice příjemce dotace“, bude vyzván v rámci administrativní kontroly k doplnění.

c) Povinné přílohy, které jsou součástí Žádosti o dotaci, zasílané přes Portál farmáře:

Žadatel tyto přílohy nepředkládá na RO SZIF s Žádostí o dotaci, ale vyplňuje je již ve formuláři Žádosti o dotaci.

2) čestné prohlášení žadatele při podání Žádosti o dotaci z OP Rybářství dle závazného vzoru. V případě, že se k registraci Žádosti o dotaci dostaví zmocněný zástupce, musí s sebou přinést i vytištěnou stranu D1, kde bude uveden podpis žadatele, resp. statutárních zástupců, kteří jsou oprávněni podepisovat v souladu s výpisem z Obchodního rejstříku nebo jiného osvědčení právního statutu. **Na tomto čestném prohlášení dle závazného vzoru není vyžadován úředně ověřený podpis žadatele, resp. statutárních zástupců, kteří jsou oprávněni podepisovat v souladu s výpisem z Obchodního rejstříku nebo jiného osvědčení právního statutu, C;**

Novinka: Na Čestném prohlášení dle závazného na straně D1 Žádosti o dotaci není vyžadován úředně ověřený podpis žadatele, resp. statutárních zástupců, kteří jsou oprávněni podepisovat v souladu s výpisem z Obchodního rejstříku nebo jiného osvědčení právního statutu

Komentář:

K dalšímu zjednodušení pro žadatele došlo v rámci přípravy Žádosti o dotaci a jejich příloh k podání na RO SZIF při příjmu, kdy na Čestném prohlášení žadatele dle závazného vzoru není vyžadován úředně ověřený podpis žadatele resp. statutárních zástupců, kteří jsou oprávněni podepisovat v souladu s výpisem z Obchodního rejstříku nebo jiného osvědčení právního statutu. **Nadále však platí, že v případě, že se k registraci Žádosti o dotaci dostaví zmocněný zástupce, musí s sebou přinést i vytištěnou stranu D1, kde bude u čestného prohlášení podpis žadatele, resp. statutárních zástupců, kteří jsou oprávněni podepisovat v souladu s výpisem z Obchodního rejstříku nebo jiného osvědčení právního statutu avšak bez úředně ověřených podpisů.**

a), b) Povinné, nepovinné přílohy předkládané při podání Žádosti o dotaci:

K dalším snahám SZIF patří odstraňování dokládání povinných/nepovinných příloh v originále či úředně ověřené kopii. Tyto originály a úředně ověřené kopie dokladů jsou nahrazeny prostými kopiemi s tím, že v případě kontroly na místě je žadatel povinen na vyzvání pracovníka SZIF či jiného kontrolního orgánu předložit tyto doklady v originále.

Tato snaha SZIF vede ke snížení nároků na žadatele při přípravě povinných/nepovinných příloh k podání Žádosti o dotaci a žadatel nevkládá nepřiměřené množství finančních prostředků do ověřování listin a dokumentů.

V rámci tohoto 10. kola příjmu žádostí, žadatel dokládá všechny povinné či nepovinné přílohy předkládané při podání Žádosti o dotaci prostou kopií.

Oddělení metodiky OP Rybářství
Státní zemědělský intervenční fond
Ve Smečkách 33,
Praha 1, 110 00